

# 虎年春节档电影票房虎虎生威 宁波影迷最爱哪一部？

今年春节档，有8部电影集中在大年初一同日上映。据猫眼专业版统计的数据，截至昨天18时39分，春节档总票房达到59.06亿元，超过2019年同期的59.05亿元，位列中国影史春节档总票房第二。其中《长津湖之水门桥》(以下简称“水门桥”)《这个杀手不太冷静》(以下简称“杀手”)等4部影片上映不到6天票房突破5亿元。整个春节假期，最受宁波观众喜爱的影片又是哪部呢？



◀宁波影都东门口店，市民正在购票。  
记者 朱立奇 摄

## 《水门桥》《杀手》 最受宁波市民追捧

昨天，记者在我市多家影院看到，虽已是春节长假的最后一天，仍有不少影迷抓住假期的尾巴前来观影。

作为中国影史票房冠军《长津湖》的续作，《长津湖之水门桥》势头强劲，票房已经突破24亿元。该片也成了宁波市民的第一选择。在宁波影都东门口店，记者见到全家五口齐出动的冯先生一家。冯先生表示，先前《长津湖》就是一家人来看的，这次《水门桥》更不能错过。刚刚走出影厅的市民赵女士向记者表示，和家人聊起电影话题，提及最多的就是《水门桥》，这部爱国主义题材影片让她深受感动。

“原本期待值不高，没想到主角魏翔的演出那么好。”在宁波环球时代影城，正读大二的方同学看完《杀手》后，还在和朋友热烈讨论着剧情。无独有

偶，市民林女士夫妇在女儿的推荐下，也选择观看这部喜剧影片。

据宁波环球时代影城值班经理何玉雪介绍，春节假期里，来看《水门桥》的观众最多，而《杀手》因为具有更强的合家欢属性，老少皆宜，票房后劲很足。目前，浙产电影《杀手》已经成为今年春节档的最大黑马，连续多日保持着单日票房亚军的位置。

## 《狙击手》质量过硬 《熊出没》刷新纪录

由张艺谋、张末父女共同指导的影片《狙击手》，经过一段时间的口碑发酵引发不少关注。记者来到民光影城，见到了正在等待电影开场的市民庞先生，他说，自己是看到一些影视up主推荐后，特地来看《狙击手》的。可上网查询才发现这部影片排片量较少，他和朋友通过比对多家影院的放映信息，最终选了下午3点多这场。

正在值班的民光影城徐经理表示，《狙击手》是一部质量非常过硬的好电影，民光每天的排片数在5到6场。

由于和《水门桥》同属抗美援朝内容，且体量和热度上存在差异，所以《狙击手》的票房有些劣势。“《狙击手》在豆瓣上评分达到7.7分，如果换一个档期，没有这么强劲的对手，票房成绩应该会更好。”徐经理分析道。

另外，《奇迹·笨小孩》《熊出没·重返地球》等影片也受到甬城观众的热捧。在时代电影大世界，从杭州回到宁波过春节的林同学，一口气买下《奇迹·笨小孩》和《水门桥》连续2场的4张电影票，他说自己是易烱千玺的粉丝，特地和朋友来影院支持偶像。而《熊出没·重返地球》的受众也不再仅限于孩子。“我和朋友买了这部电影的

票子，就是想支持一下国产动漫。”正读大二的蔡同学说。灯塔专业版显示，《熊出没·重返地球》在上映后，仅4天时间就打破了中国影史春节档动画片的票房纪录。

采访中，记者看到宁波观众假期观影热情高涨，上午的早场电影大部分以亲子家庭居多。午饭后，各家影院就愈发热闹了，亲朋好友、兄弟姐妹、情侣爱人，大家结伴而来。一些热门场次的电影票很快售罄，有时还会出现排队取票的场景。尽管都戴着口罩，但市民们的目光中闪烁着开心和喜庆。

宁波市电影集团负责人表示，过年期间是电影旺季，影院工作人员早上8点多就得上班，一直忙到次日零点以后才能结束营业。

记者 朱立奇 通讯员 颜嘉琪

**带走半瓶水  
节约不浪费**  
倡导光瓶行动 杜绝用水浪费

浙江省文明办 浙江省机关事务管理局

**宴  
席**

提倡公勺公筷  
让宴席更完美

中央文明办 宣